社工是用行动做出来的

到敬老院义演,为农民工子女募捐,山工商"天使之家"身体力行传递正能量



□记者 蒋慧晨 实习生 贺南 林 报道

本报4月24日讯 有这样一 群人,他们像志愿者一样做着 义务工作,用专业的知识帮助 他人服务社会,在他们的身上 有一种无私和博爱,他们的名 字叫社工。在山东工商学院就 有这样一群社工,他们组成了 -个社工服务中心——天使之 家,他们运用自己学到的专业 知识帮助他人、服务社会。

天使之家社会工作服务中 心,是经山东工商学院政法学院 团委批准,在全体政法学院社会 工作专业老师的指导下成立的, 是容学术性、实践性为一体的非 营利性专业社会工作服务机构。

"我们希望每一个需要帮助 的人,都能感受到我们与他们同 在,感受到家的温暖。所谓天使就 是为需要的人及时提供帮助。"天 使之家第三届总干事费慧说。

自创立以来,天使之家一直 以"关注社会,服务社会,普及社 工知识,宣扬社工理念"为宗旨。 看到很多住在养老机构的老人生 活单调、孤单寂寞,天使之家就经 常组织成员到烟台一些敬老院, 陪老人们聊天、为老人们义演。

烟台市有很多外来务工人 员,他们的孩子在本地上学,但学 习条件艰苦,生活质量低,平常也 没什么休闲娱乐活动,天使之家 就为这些孩子募捐衣物和学习用 品,还给孩子们联系空竹老师教 他们抖空竹

就像天使之家的成员们经 常说的那样,社工是用行动做 出来的。每一个天使之家的成 员,用行动向社会宣扬着他们 的服务精神,传递他们爱的正 能量。他们也有着自己独具一 格的品牌活动。

为了减少人与人之间的冷 漠,天使之家每年都会举办"拥抱 心灵"活动。在学校,每个班级有 一名"阳光天使",帮助处理同学 们之间的情感问题,加强同学们 之间的情感交流,提高大学生校 园生活质量。在环保日,天使之家 也用他们独特的方式坚持环保。 他们把废弃的A4纸重新装订精 美包装后,作为一个新本子使用, 减少纸张浪费

天使之家的行动不仅让人们 更加了解社工这个职业,也让越来 越多的人加入到了社工的行列。



- 次活 动上,同学们 在"天使之 家"的幸福树 上留下祝福。 记者 摄 慧晨

●链接 **社工和志愿者的区**别

社会工作者,是特指以 助人为职业的专门从事社会 工作的人。他们受雇于公、私 立社会福利机构从事社会服 务,是专业的助人者。

它不同于义工,义工是 指个人基于社会责任及义

务,自愿贡献自己的时间、精 力、技能,为促进社会的发展 和进步,不计报酬无偿参与 社会服务的工作。从事义务 工作的人被称为义务工作者,简称"义工",也称"志愿 者"或"志愿工作者"。

爱好运动又缺鞋子 公益派送帮你圆梦

□记者 孙淑玉 报道

本报4月24日讯 近日,本报 报道了家住栖霞的衣大姐送来50 双运动鞋,想通过本报公益平台送 给有需要的孩子一事。报道见报 后,已有不少市民为自家孩子领到 新鞋,圆了孩子们的运动梦,

现在,这批鞋子还有剩余,如 果您身边有爱好运动又需要运动 鞋的孩子,就赶紧和我们联系吧!

衣大姐告诉记者,这批都是新 鞋,全是40码左右的运动和休闲 鞋,适合男孩子穿。衣大姐委托本 报找找确实需要鞋子的孩子,统一 或单个送出都行。好心的衣大姐还 说,家里还存着一批鞋子,过阵子 还会送到本报。

如果您身边有爱好运动的孩 子,恰好家境又不是很宽裕,就赶 紧和我们联系吧。因鞋子数量有 限,本报会优先选择家境不富裕、 确实需要鞋子的孩子们送出。此 外,为保证赠与的公开透明,到本 报领取鞋子的市民请带好身份证 件做个简单的登记。如有需要请联 系15264520357。

组团购彩中大乐透915万

"亲,今天你团购了么?"时 下,团购已经成为一种流行的消 费方式,吃穿住行,无一不可团 购,而团购延伸到彩票,就变成了 合买。4月15日晚,超级大乐透第 13042期开奖,一注915万大奖花落 济南,这注大奖正是通过合买的 方式诞生的。近日,其美女团长靓 丽现身山东省体彩中心,代表购 彩团队领走了915万大奖。

人多"运气"旺 25人组团购彩

"这奖不是我自己中的,我们 一共25个人呢,今天就来了我一 个,要是都来了,你这里就成菜市 场了。"只身一人前来领奖的团长 刘女士幽默风趣,是个典型的80 后,说起自己的购彩小团队,更是 一脸骄傲,"我们团队现在一共有 25个人,大家是因为喜欢大乐透 才凑在一起的,人多可以减低大 额投注的风险,还能一起分享投 注、中奖的喜悦,没想到团队才成 立了不到半年就中了915万的大 奖,还真是人多运气旺,回去以后 肯定还有人要'入团'的,没准再 过几天我又来领奖了。

团员分工明确 人人各司其职

"别看我们人多,可没'闲 人',每个人都是有分工的。"刘女 士介绍。原来,大奖团队里人人分

工明确:有专门管财务的,有专门 负责研究选号的,有制定投注计 划的,"根据每个人的擅长和喜好 分工,这样才更有效率、更有乐 趣。我们投注也很随性,有时候打 复式,有时候就像这次这样打上 几十组单式,这么多组号里,没想 到是我们头号'军师'单独选出来 的这组中了,他当时特意选了前 后区都有个6的,说这叫六六大 顺,这回他立了个'大功',团员们 都商量好了,回去请他吃顿大餐, 好好犒劳一下。'

当晚即知中奖 美女团长独自领奖

"开奖当天晚上我就知道中



奖了,我挨个通知的他们,大家都 高兴坏了,第二天商量怎么来领 奖。觉得25个人都来目标有占大。

所以就派我一个人来了,谁让我 是团长加形象代言人呢!"刘女士 笑着说。 张英

排3排5双丰收 烟台铁杆彩友揽奖11万



4月12日晚,体彩排列5第 13095期开出中奖号码"5、0、2、0、 0"。烟台芝罘区彩友宫先生在幸 运中得10万元排列5大奖的同时, 还中得10注排列3直选奖,共揽奖



金11万元。

说起宫先生,他可是芝罘 区芝罘岛05176体彩投注站的 铁杆老彩友了,买彩近6年来, 对数字型玩法情有独钟。4月12

日当天,宫先生通过对近期排 列3玩法的走势分析,单选了一 注"5、0、2"作为第13095期的投 注号码,并进行了10倍倍投。在 此基础上,他又选择了"0、0" "2、2", "5、5" 三个对子组合搭 配排列3的"5、0、2"进行投注, 结果正是其中一注"5、0、2、0、 0"让宫先生揽获大奖。

既收获排列3的万元奖金, 又命中排列5的十万大奖,宫先 生可谓一箭双雕。他说,这种排 列3排列5一块研究一块购买的 方法以后还会继续坚持,希望以 后还能继续"一箭双雕"。 李强

用竞彩补冷门 高手独特玩法揽金24万

自竞彩普及日活动开展以来, 喜欢竞彩的朋友抓住这个机会大 显身手,各显神通,准备好好"捞一 把"。山东彩友易先生就是充分抓 住这大好时机,通过串关倍投竞彩 足球胜平负游戏收获了奖金 245467.2元,而他只花了300元。

易先生告诉笔者,他特别喜 欢足彩,最关注的还是欧洲的联 赛,经常买14场和9场,后来又转 战到竞彩阵地,喜欢8串1或者7串 1等多关投注,因为串关越多回报 的奖金越高。4月16日,他通过研 究,买了14场胜平负。后来,易先 生又要准备打竞彩,在和彩友的 交流中,易先生越来越觉得这期 的比赛很可能冷门不少,于是,就 选了8场比赛,要补个冷门,在与 业主和彩友探讨后,选择了8串8 的投注方式,又倍投了10倍,合计 花费300元。

第二天开奖,果然冷门选爆, 14场的单子没中,这张补冷的竞 彩票却一下中奖24万多元。易先 生开玩笑地说,"这种方法也就我 能想得出啊。"

M串N是由过关投注演化而 来。由于过关投注难度较大,玩家 只有全部猜对赛果才能获奖,即 使一场比赛的判断失误,也会与 奖金擦肩而过,而M串N投注方 式正是为了避免"一招棋错,满盘 皆输"的结果,这张中奖票就很好 地演示了M串N的效果。8关是目 前难度的巅峰了,投注需要足够 的勇气,中奖需要很强的实力,易 先生认为还需要很好的运气。